



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Σταυρωμένος, Τ.Θ. 1939
71004 Ηράκλειο Κρήτης
Πληροφορίες: κ. Μαριάννα Αλογδιανάκη
Τηλέφωνο: 2810379335
Fax: 2810379340

Ηράκλειο, 28.02.2011
Αρ. Πρωτ: 167/Φ.30.1

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κρήτης, σύμφωνα με την με αρ. 542/ 02-02-2011 Πράξη της Επιτροπής Ερευνών, ανακοινώνει ότι προτίθεται να συνεργαστεί με σύμβαση ανάθεσης έργου, με ένα (1) εξωτερικό συνεργάτη, ως **Στέλεχος Διαχείρισης Πληροφοριακού Συστήματος και Δικτυακού Τύπου (ΚΩΔ. 01)** για τις ανάγκες του Έργου «Γραφείο Διασύνδεσης του ΤΕΙ Κρήτης», με κωδικό πράξης 299924, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους και υλοποιείται στο πλαίσιο του **Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση Και Δια Βίου Μάθηση» 2000-2013.**

Αντικείμενο του έργου θα είναι η τεχνική υποστήριξη του λογισμικού και του τεχνολογικού εξοπλισμού του Γραφείου Διασύνδεσης και η παρακολούθηση, διαχείριση και συντήρηση των ηλεκτρονικών βάσεων δεδομένων.

Χρονική διάρκεια ανάθεσης έργου: Θα συναφθεί σύμβαση έργου από την ημερομηνία έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης και για 12 μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι τη λήξη του έργου.

Προϋπολογισμός αμοιβής ανατιθέμενου έργου: Ετήσιες μεικτές αποδοχές 10.000,00 ευρώ περιλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων.

Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην πληροφορική ή εφαρμοσμένη πληροφορική ή πληροφορική & τηλεπικοινωνίες ή Επιστήμη Υπολογιστών.
2. Αποδεδειγμένη επαγγελματική προϋπηρεσία τουλάχιστον δύο (2) ετών σε θέματα πληροφορικής.
3. Άριστη γνώση λειτουργικών συστημάτων LINUX & Microsoft Windows 2003/2008 Server, Microsoft Windows 7.
4. Εγκατάσταση δικτύων LAN-WAN.
5. Πολύ καλή γνώση διαχείρισης σχεσιακών βάσεων δεδομένων (Oracle, MS SQL, MYSQL).

6. Εμπειρία χρήσης και ανάπτυξης εφαρμογών για το internet (.NET), Java, Javascript/AJAX.
7. Σημαντική εμπειρία στην τεχνική υποστήριξη λογισμικού (MS Office, Crystal Reports, JasperReports) και τεχνολογικού εξοπλισμού (hardware)
8. Άριστη γνώση σχεδιαστικών πακέτων
9. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις ή νόμιμη απαλλαγή από αυτές για τους άνδρες υποψηφίους.

Τυχόν σχετικός μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών θα συνεκτιμηθεί, όπως θα συνεκτιμηθεί και η πιθανή προϋπηρεσία στην υλοποίηση ευρωπαϊκού προγράμματος.

Οι τίτλοι σπουδών Ιδρυμάτων της Αλλοδαπής πρέπει να είναι αναγνωρισμένοι από τον ΔΟΑΤΑΠ.

Δικαιολογητικά

Τα δικαιολογητικά, (βιογραφικό σημείωμα, με ιδιαίτερη έμφαση στα προσόντα της παρούσας πρόσκλησης, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, τίτλοι σπουδών, και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση του ενδιαφερόμενου θα βοηθήσει την επιτροπή στην αξιολόγηση), θα πρέπει να υποβάλλονται σε φάκελο (με πλήρη στοιχεία), συνοδευόμενο από σχετική αίτηση, στη Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κρήτης (πληροφορίες κ. Α. Μηλάκης, τηλέφωνο επικοινωνίας: 2810 379315), **μέχρι και την Τρίτη 15 Μαρτίου 2011 (τέλος προθεσμίας)**, ή να σταλούν στη διεύθυνση: Ειδικός Λογαριασμός ΤΕΙ Κρήτης, Εσταυρωμένος, Ηράκλειο Κρήτης.

Η εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης συμμετοχής αποδεικνύεται, **μόνο**, από τον αριθμό πρωτοκόλλου εισερχομένων του **ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ του ΤΕΙ Κρήτης**.

Η επιτροπή αξιολόγησης διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει τους υποψηφίους σε συνέντευξη. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ασκήσουν ένσταση κατά της απόφασης της Επιτροπής εντός πέντε (5) ημερών από την δημοσίευση της στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Κρήτης.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί για δεκαπέντε (15) ημέρες στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Κρήτης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Ε.Ι. ΚΡΗΤΗΣ